



В Саратовской области в рамках расследования уголовного дела о мошенничестве установлена причастность к его совершению главы муниципального образования и двоих его соучастников

Следственными органами Следственного комитета РФ по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). В настоящее время установлены лица, причастные к его совершению. В рамках расследования уголовного дела предъявлено обвинение главе поселения Усть-Курдюмского муниципального образования Саратовского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество) и ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), а также двум его соучастникам - по ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество) и ч. 5 ст. 33, ч.3 ст. 285 УК РФ (пособничество в злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с августа 2011 по сентябрь 2012 года фигуранты дела, действуя организованной группой, в том числе с использованием главой поселения своего служебного положения, в рамках исполнения муниципального контракта организовали от имени одного из подконтрольных юридических лиц поставку оборудования для водоочистой станции села Усть-Курдюм Саратовского района. При этом данное оборудование не соответствовало условиям муниципального контракта, а именно не отвечало техническим параметрам, в связи с чем его стоимость была существенно занижена. Таким образом обвиняемые похитили бюджетные денежные средства в сумме свыше 5,2 миллиона рублей.

Кроме того, умышленными действиями главы муниципального образования при пособничестве двух его знакомых существенно нарушены права и законные интересы администрации муниципального образования. Так, администрация Усть-Курдюмского муниципального образования приняла на баланс непригодное к использованию оборудование, что повлекло привлечение дополнительных бюджетных средств для приобретения нового оборудования с целью обеспечения ввода в эксплуатацию и функционирования объекта водоочистой станции. В результате администрации был причинен имущественный вред в сумме более 9 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение предварительного расследования и последующего направления уголовного дела в суд для его рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939704>